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VERBALE DELLA ASSEMBLEA ORD INARIA DE LLA SOCIETA ' 

"B .E. E. TEAM S. P.A." DEL 10 MAGGI O 2012 

L 'an n o 2 01 2 il gior n o 10 del mese d i magg i o aIle 

Pomezia ( Roma ) , via Laurentina n. 118 han no 

de1l ' Assemb lea ordi naria del l a B.E . E . Tea m S .p. A. convocata con i1 

segu e n te: 

Ordine del Giorno 

1 ) Nomi na dei Sindaci e d el Pre s i dente d el Col l e gi o sindaca1 e ; 

de lib ere ineren ti e conse g u e nti . 

2 ) Nomi na de ll a soc i eta d i revisione a d d e tta al Ia revis i one l ega l e 

dei c on ti; de l i bere i nerenti e conseguenti. 

Per il Consigli o di Amministra z io n e risultano prese n t i il 

Presidente Sig. Adriano Seymandi , nonche i s egue n t i Consiglieri: 

Sigg . Stefano Acherman n , Amministratore Dele gato e Carlo Achermann . 

Per i l Collegio Sindacale r l sulta pre s e n te i1 Sindaco Sig . Dan i el e 

Girel1i. 

Hanno g i us tificato l 'as s enza cutti g1i al tri ammi nist r ator i e s i ndaci non 

i n tervenuti . 

A sensi de1l ' articolo 10 dello statuto sociale , SD designa zi one dei 

presenti , assume 1a presidenza dell ' Assemblea i1 Presidente , Sjg . Ad riano 

Seymandi , i l quale, d opo aver rivolto agli intervenuti u n sincero 

b envenuto ed un s e ntito ringra z i amento , c omu nica di aver co nsenLlto 

l' i n resso in Assemblea al Sig. Vincen zo Pacilli , Respon s abil e 

Finanziario della Societa , al Sig . Eugenio Fabris , r esponsabile della 

funzione del pers ona Ie del Grupp o, no nche a l Sig . Mario Valentini , 

consulente legale . II Presidente propone quindi c he il Sig . Mario 

Valent i ni svo lga I e f un zioni di Seg r etar io dell 'odier na Ass emb 1ea 

ordina r ia . L'As semblea ad un a n i miLa app r ov a . 

II Pres idente da atto che : 

- l'odierna As s emblea e stata debitamente co nvocata in co n fo r mi ta a 

quanto previsto ai se ns i dell ' art . 8 d e ll o Statuto socia l e in data 

27 marzo 20 12 , mediante pubblica zi one del r el a tive avvis o ai sensi 

dell ' art. 125 bis del D. Lgs . 58 / 19 9 8 e del l ' art . 84 del Ee g olamento 

Co ns o b 11971 / 1 9 99 s u I s ito interne t dell a Societ a www.beeteam.it 

http:www.beeteam.it


tra 

bi s 

delle 
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(sezione: " Investo r Relato r" " Assemblee "), su I 

099i " e altresi invi to a Borsa It:aliana S.p.A .; 

ne l 1 ' avviso di convocazione s tato segnalato 

di, r' itto de l i azio i st i ai sens i del l' art . 126 

58/1998 a r ichiede re l' integrazione del l ' elenco 

trattare ; 

in r e lazio ne all 'in terve n 0 e al voto , sono s tate fornite Ie 

i nformazion i In conf o r mi ta a l ' a rt . 125 b i e s egue n ti de l D. Lg s . 

58/1998 ; 

sana stati espletat i g li ade mpimenti informativi di cui al D . 

Lgs. 58/1998 e d alIa citata De l ibera Consob 119 7 1 / 1999 e s uccessive 

modif i che ed integrazi on i e d al De c reto del Mini st ro di Grazia e 

Giustiz ia n. 437 del 5 novembre 1 998 ; 

Ie relazion i illustrative sulle proposte all ' ordine de l giorno 

p redispo s te dal Consigli o i Amministrazione sono rimaste 

de ositate in cop i a presso la sede sociale nei ermin i di legge ai 

s ensi dell ' ar t . 3 el D. M. 5 - 11-1998 n. 4 3 7 ; 

nell ' avvis o di convocazione e s tat o s egnalat o i n oltre , ai sensi 

dell ' art. . 147 te r, co mm a 1 bi s , de l TUF , che I e lis te dei ca didat i 

a ll- car i ca d i sindaco avrebbero d ovuto essere depo s itate presso la 

s ede de l la Societa e n tr~ i te rmini di 1egg e ; 

piu spec ' fi catamente , can r iferime n to a11a nomi na de l sindaco 

effettivo e di si n aco supplent da arte dei soci i minoran z a , 

ciasc ur soc io e s ta to a vv i sa to c i rca 1 a pos sibi 1 i ta di e sen tare 

una lista per 1a nomina di compo nen ti d e l c ol legio sin acale che 

sono state depositate presso la sede sociale ne i termini di l e g e ; 

ad 0 gi i1 capitale sociale della Societa ammonta a Euro 

20 .537.247 , 25 , i nt e ramente versato , suddjviso in numero 69 . 178 .0 96 a zioni 

ordinarie rive di valore nominale ; 

in conformita a quanto revisto dal1 ' a rticolo 85 e da l l' Allegato 

3E , p unt o le) , dell a ci tata De l 'bera CONSOB 1 1971 / 99 , sonG di 

se uito nominat i vamence e le ncat i i soggelt i c he parcecipano , 

direttame nt e 0 j ndiretLamen e , in misura superi o re al 2 % al 

ca p itale sociale sottoscritto e a p presencato da a z ion i con diritto 

i voto , secon d o Ie r isu ltan z e d el Ii ro dei soci , i tegrate dalle 
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comu n ica z ioni r icevu-!:.e ai s ens i ' e l l ' rticol o 1 20 del 

altre informaz i on1 disponibili : 

Data Holding 2007 S . r . 1. per i 1 34 , 19% d e l capita 

con iricto i voto ; 

Imi I nve s timen t i S . p . A. p e r i l 2 2 , 06% e l capita l e sociale con 

diritto voto ; 

Carlo Acher ma nn p er il 3 , 95 % de l a it Ie socia1e c o n iricto 

d i v oto ; 

Stefano Acherma n n per i l 3, 9 2 % d e l cap i tal e sociale ca n 

d irit t o di voto. 

Alla t del 10 aggio 201 2 , i1 n mero d i Az ionisti iscrit t i ne l 

libro Soc i e p a r a 1501 azionisti . 

11 Pres.i. d e n t:.e , i noltre, di hiar a che , ai se si d e ll ' artico lo 1 22 

del Dec r eto Legislativo 58 / 98 ( co me successivame n te modif i cato e 

i ntegrato ) e delle appl ' cabili disposi zi oni d ella De l .ibe r a CONSOB 

n. 11971/ 1 999 ( come successivamen t e modificata e i nt egrata ), e 
stata stipulata i n d at a 4 aprile 2 007 , e successivamente mod i ficata 

in d at a 25 ma rzo 2 010 e i n data 28 dicembr e 2 010 , una conve n zione 

avente anche n atura p arasoci ale t r a 1' 1 g. Rocco S b e l l i , Orizzonti 

NR S. r .1 ., i1 S i g. Stefano Arv a i e la Tamburi I nvestment Partners 

.p ..l\ .; nel l' ambito e "n e secuzi o ne di tale convenzione 

parasociale so n o previst i re iproci impegn i ei soci in mer i t o alI a 

esti o n e de l le r i s pettive partecipazion i e la Data Holdin g 2 007 

S . r .1. , societa che , come detL.o d et:.iene un p artecipa zion e par i al 

34, 19~ de l capita J e sociale di B . E . E. TEAM S.p.A. 

11 Pres idente constat a altres i c h e dal contrallo delle 

eomuni azioni p eviste d alla Deli b er Co n so b n. 1 17 6 8 de l 

23 . 1 2 . 1998 son o interve ut i a11a p r e s ente Assemblea n. n. 5 

(cinqu e) az i o n i sti che r a pr e se n tano c omp1essiva me n t e , in proprio 0 

per e 1ega , n . 44 . 411.061 a z ioni. ordinari e par i al 64 , 198 % del 

cap i t:.a1e s o cial e s ottoscritto , di cui numero 4 4.4 11. 061 az ioni 

a mmess e al v oto , p ari al 64 , 198 % del capit I e sociale ; 

c he stato redatto l ' elenco nomi native de i partecipanti 

all ' ,ll..s semblea , in proprio 0 per delega , ca n l' indicazione per 

c i ascuno di ess i d el numero delle a z ion i pe r Ie qual i e stata 
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rilasciat l a c ertifica z ione ovvero per Ie qual i 

la c omun i c azione da parte dell ' intermediar i o ai 

2370 , comma 2 , seconda parte, del Co ice Civile ; 

che s tata verific ta l' osservanz delle 

prescrizion i previste dalla normat i va v i gente e 

dello statuto sociale in ordine all ' intervento e i soc i in 

Assemblea e 1 r ila scio delle deleghe , Ie qu al i ul t im e r i su 1 tano 

c onfo rmi a uanto previsto dag li arti c oli 23 70 e 2372 co ice civile 

e dall a Deli b era C01SOB n.l]768 d el 23 d icembre 1998 (e sue 

s uccessive mo ifiche e d in tegra z' oni ; 

- Ie deleghe vengono acquisite agl i atti social i. 

A tal pro posito , il Presidente invita tutti g li Az ion i sti portaeor i 

di deleghe a di chiarare l' event u a le non ris onden z a delle stesse 

a ile norme dell ' art. 2372 de l Co ice Civ il e . 

II Presidente , quindi , comunica che i dati relativ i agl i interventi 

in Assemblea sonG trattati alia ocieta escl u si vame n te ai f ini 

d e Ii adempimenti a ssemb leari e societar i . 

Il Pres i ente invita infine gl i azionist i, oltre a quanto in 

preced e nza i ndicato , a dichiarar e for m lmente la lora eve n uale 

carenza di l eg i tt:imazion e al voto ai sens i de l le vigenti 

d isposizioni le g islati.ve e reg olamentari , facendo presente c he Ie 

azioni pe r Ie qual i non puc essere es ercitato il diritto di voto 

sono, comunqu e, computabili ai f i . i della reg ol are cos ituzione 

_e11 ' Assemblea. 

II Presidente , i oltre , comunica d i aver consentito l ' ing resso a 

dirigenti e dipend nti della ocieta er far fronte alle es igenze 

tecniche e organiz z ative dei lavori . 

Il Presi d enee on s tat a pertanto che : 

i p resenti hanno p rovvedut o a dimos trare la propri a 

legittimazione a p a rtecipare all ' s semb lea nei mo di p r ev i st i dalle 

no rme vigenti ; 

- ~ stato rag into il q uorum costitutivo previs~ o p er l e assemblee 

ordinarie di seconda convoca zio ne , essendo intervenuti az ionis t: i 0 

avene i iritto al voto per delega , t itol r i d i una per c entu 1e de l 

capitale s ociale p r i a 64 ,1 98 %; 

http:legislati.ve
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- nessu no degl i interven ti denuncia l ' esisten za di Sltuaz lonl 
~ . 

all ' eserc i zio del diri to di voto. 

11 Presi ente , al fine d ' facil j 1:.are 10 svolgimento delle 

invita gli in ervenuti a on assentarsi urante l'Assemblea, 

motivi urgenti , e chiede a colora c he ovessero assentarsi 

definitivamente di registrare la propria uscita presso l ' ap . osita 

postaz ione pe r la r i ley z ione delle usciL e situata nella sala a iacente , 

allo scopo di conoscere i l numero i norninativ i degli Azionis ti 

presenti a l mome nt a del l a vota z ione. 

Quindi, es s e ndo s tate r i spettate Ie formal i La di con vocaz i o ne e di 

comunicazione e d e ssen 0 stato raggiunto i1 quor um p revisto d a11 ' articolo 

2 368 del co ice civile e dall ' a t . 14 dello statuto della Societa , 

dichiara l ' As semblea ordinaria validamente cost:ituita er discute r e e 

delib erare sugli argomenti iscritti al sud etto Ordi e el Gi orno della 

presente a ssemblea . 

11 Presidente da atto che non sono s~ate chieste i tegrazioni dell'elenco 

delle materie all ' Or ine Giorn o dell 'Assemblea , ai sensi 

del 1' articolo l26-bis del D. Lg s 58 / 1998 e d ichiara d i ritenere opportuno , 

prima di procedere all ' e s ame gli ar oment i a J l ' Ordi ne del Giorno , dare 

a lcu ne in f o r mazio n i in merito a Ile mo alita di s volgimento 

dell ' Assemblea . 

Al fi ne di consentire a g Ji interven ut i di seguire piu agevolme te 

l' illustrazione delle proposte concernen ti Ie ma terie pos te all' Ordine 

e l Giorno e stato dis tr i buito all ' ingresso un apposito fascicolo 

con _enente : 

l ' avviso di co nvocazione della rese te assemblea ; 

- 10 statuto vigente ; 

- la copia del rego lamento assembleare della Societa. 

- Ie c op ie della Relazione Illustrat i va sui punt i all ' Ordi ne el Giorno 

del1 ' od ierna Assemblea Ordinaria , p redisposta dal Consi lio di 

Amministraz i o ne e re s e disponibili al pubb lico in data 4 Aprile 2012 , ai 

se nsi d II ' art:. 3 del D. M. 4 37 / 199 8 ; 

Ie sche e " ammissione azionista " e Ie schede per " r ichiesta di 

inte_vento". 

II Presidente ricorda c he i1 voto si svolgera in modo palese , per alzata 
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d i mana prim da parte dei favorevol i , poi dei con rari e , e , deg1i 

as te nuti . Gli Azio nisti contrari. e quelli astenuti 

dichiarare i 1 numero i a z io ni per Ie qual i i nte do no 

proprio voto contr ar io 0 la propria a s tensione . 

Inoltre , il Presi ente fa presente che : 

l p o rt tori d i deleg he che i n tendono esprimere voti d i versificati 

re1at i vamente alIa stessa proposta , dovranno ich ia r are il numero di 

az i oni per le q ua l i inte ndono e s primere i 1 voto d i ver s ificato . 

Inoltre , il Presidente fa p resente che : 

- colora c he i nte ndono effettuare i n terventi sono inv i tati a comp i lare e 

sottoscrivere Ie apposite schede er r i ch i esta di i nterve nto , distrib uite 

al mome n to della registr zione ; 

Ie schede per " r i chiesta di intervento " possono essere presentate 

finche non sj s iano esau iei gl i incerventi programmati sullo specifieo 

argomento cui la richiesta di intervento si rifer i sce , ferma restan 0 la 

facol ta del Pre s idente , nel caso in eui se ne ravvis i la ne ces s ita per 

consentire un corretto s volg i mento de i lavori ass e mb 1eari , di anticipare 

con adegu to preavviso il termlne ultimo i p r esentazione del le r ich i este 

d i i n t erve n t o ; 

- Ie schede per " rie hiesta di i ntervento" 'evono essere co nseg nate dagli 

interessat i al pers o a l e addetto all ' assis te .za p re s e nte i n s a la ; 

- gli in terventi avrann o luogo seco ndo l ' ordi e 1. resenta zione e11e 

richies e rilevato dagl i addett i al momenta della presentazio .e stessa . 

Al fine di consen tire la piu ampia partec i pa z ione al dibattico , i1 

Pres i de nte invi a a formulare interventi che sia no s t ettamente atti nenti 

al punCo all ' Ordi ne del Clorno ed a contenerne la durata , poss ib i1mente , 

i 10 mi nut i ; Ie risposLe verranno £or nite al termi ne d i tutti gl i 

interventi . o no co nsentiti , i noltre , brevi inte r venti i replica , 

possi ilmente , non superiori a 5 minuti . 

II Pre s ' de n te , i noi c r e , r i c o r d a c he , come previsto dalla nor mativa 

vigente , gli interventi effettua t i s a r ann o r iportati ne l verbale in forma 

s intetica co n l' indi a z ione degli i nterve nuLi , elle risposte f orni te e 

delle eventuali rep liche . 

11 Preside nte , i .oltre , i nforma l presenti ehe i dati personali raccolti 

mediante l a registr azione cosi orne in s e de di ac c redi t o per la 
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par ec ipazione ai lavori saranno trattati e sclusivamente 


regolare svolgimento del l ' o ierna Assemblea e per 


verbaliz zazione . 


11 Preside te ricorda altres i ag l i in~ervenuti c he , al f ine 

una corret t rosecuz i one elei lavori a ssemblear i , ci si 

disposizioni contenute nel regolamento assembleare della societa messo a 

el isposi z ione degl i intervenuti . 

11 Presidente r icorda i .fine che la presen t e a s semblea ordinaria delibera 

co n Ie maggioranze i leg e e , c i oe , con l a magg iora n za assoluta del 

cap i tale so ia le rappresentato. 

Passanelo alla tra tta z ione del primo p'nto posto a11 ' Ordine del Giorno : 

" Nomina d e i S i n dac i e de l Presidente d e l Co l legio sindacale; 

de l ibere i ner e nti e conseguen ti U 

i1 Presidente r i volge reliminarmente u n se nt ito r i grazi me n al 

Collegio indacale uscente ed al suo Pre s idente er I' oper svolta e la 

collaborazione prestata nell'eserciz io de l l ' attivita . II Pres i dente 

comunica quindi c he , per quanto concerne l a n om ina dei compone nt i. del 

collegio sindaca1e, ne i termini e co Ie modalita previ s te dalla legge e 

dal1 0 statuto , e stata depositata un sola Ii t e prec isamente quella 

presentata dall ' a z ion ista el i maggioran za Da t Holding 2007 rl che 

det i e ne u na quota p r i a1 34 , 1 9% e1 capi tale soc ia le e lla Societa , come 

atLestato da copia dell e certifica z ioni depositate un itament alIa 1ista . 

11 Presidente evidenzia che la lista p re sentata e corredata dalle 

dichiarazio i dei candida ti di accet a z ione del l a carica , dalla copia de l 

documento d ' i denti t a, dalla dichiarazione sostitutiva con i l quale 

cia s cun candidato testa , s ot Lo la propria respons bilit' , l' inesistenza 

di c use di ineleggibilita e / o incompatibi l it ' e /o decade nz a , non he 

1 ' esistenza del po ssesso de i requi.s i ti eli onorab i l i La , profess i onali ta ed 

ind i pendenza, previsti da11a normative vigente e dall o s ta t uto della 

ocieta , del curriculum vi ae reca nte evidenza dell ' elenco degli 

inc r i ch i di amminis ra zione e con trollo ricope rti presso altre societa 

ai sensi di l egge. 

II Presedente evidenzia che 1a ] i. sta e s tata res a p ubb lica media n te 

depos i to pres so l a sede soci Ie e Borsa I aliana , nonche mediante 

p bblicazione s uI s ito interne della Societa . 
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~;/~';, 
Il presidente da pertan to lettura dei nominativ i indica ti nell/,$'~uq?e"t ~~; 

lista e comunica che, se richiesto , dara lettura dei relativi ~{.r~~ 'ri:~la .. , '~ 
#, ~ '-' .~.~ 

LISTA ONTCA 

~ 

'\ t • '- ' . I . J' 

.... ... ­
" ...:. & ­

~ .. ~----------- ~ /Sindaci Effettivi ~ 
1 ) Stefano De An lis - Presidenle 

2 ) Daniel e Girelli 

3) Andrea Mariani 

Sin aci Sup lenti 

1) Barbara Cavalieri 

2) Susanna Russo 

11 Presidente dichiara quindi aperta la d iscussione. 

Poiche nessun azionista chiede eli intervenire e non ci sono Iteriori 

dichiarazioni di voto , .i.l Presidente dichiara chiusa l a discu s sione e 

procede can le opera z ion i di voto rel tive al p rimo punto posto 

all ' ordi ne del g lorno precisando che si procedera a tre di s tint e 

votazioni riguardanti r ispettivamente: 

1) La nomina dei sindaci effettivi e supplent i; 

2) La nomina del Presi ente del Collegio sindacale 

3) La determinazione dei compen si dei component i de l Collegia 

sindacale. 

11 Presidente , p ssando q uin i alle operazioni di votazione relative alla 

nomina dei sindaei effettiv ' e supp1enti: 

chiede ai soei di e sprimere il proprio voto sull ' unica lista 

regolarmente presentata , di cui da nuovarnente lettura ; 

invit.a g1i zionisci , che non jntendono partecipare a uesca 

votazione , a darne eomunieazione affinche nelle opera z ioni d i YOLO Ie 

corrisponde ti azioni non siano co side ra te al fine del c leola del 

quorum ; 

comuniea ehe i l numero gli Az ionisti presenti e r im sto i variato 

rispetto alia precedente rlevazione . 

Invita percanto i presenti a deli erare sull ' argomento posta all ' Ordine 

del Giorno . 
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Ad operazioni di voto ultimate , i1 Preside n te comunica i 

Azioni. ammesse a 1 veto n . 44 . 411 . 061 zioni ordinari e pari 

del eapiLale soeiale ; 


Favo evoli : n. 44.411.061 azioni ordinarie pari al 64 .1 98 % 


ammess e 1 voto ; 


Co n trari:ne s suno ; 


Astenuti: nes uno . 


La proposta e approvata al1 'unanimita . 


II tutto come da dettagl i ehe si llegano a1 presente verba1e. 


II Presi ente proelama i1 risultato e da gu ind i atto ehe Ie can ida ure 


di cui a ll ' un i ea li s ta p resentata sono ap rovate a ll ' u nanimit.a , 


risultan 0 elett i i Sig nori ; 

l ) Stef no De Angeli s 

2) Daniele Girel1i 

3 ) Andrea Marial i 

i nda ei Supplenti 

4) B rbara Cavalieri 

5) Susanna Ru sso 

Con sead enz a a l Ia dat a di Assemble eonvoeata per l ' a pprovaz ione del 

bilancio a1 31 i cembre 2014 . 

3i pa s sa g uindi alIa nomina del Presidente del Co lleg io s i daeale. 

In t erviene il rappresentante ell ' a zionista Data Holding 20 07 SrI , il 

quale ehe propone d i nOflnnare ala carie di Presiden te el Collegio 

sindaeale 11 Sig . Stefano De Angels . 

II Presidente , passando quindi aI l e operazioni di vota z ione relat i ve alIa 

n mi na del Pres i de nte del Col l e io si n aeale: 

c h ied e a i soci di esprimere il pro rio voto su tale nomina ; 

inv i ta g li azion i5ti che non in tendo 0 parteeipare a questa 

votazione a d a rne e omunieazione a ffi n che nelle oper zion i i voto le 

orrispondent i azioni no n 5i no co ns i e r ate al f i e de l ealcolo de l 

quorum ; 

comun i ea ehe il numero degl i Azionisti presenti e rimasto invaria 0 
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Lispetto lla preceden e r i leva z ione . 


del Giorno. 


Ad operazio i di voto ultimate , 


Azioni ammesse al voto n. 44 . 4 11 . 061 azioni ordinarie pari al 


del a pitale sociale ; 


Favorevoli: n . 44.41 1 . 061 azioni ordinar ie par i al 64. 1 8 % delle azion i 


ammesse al voto ; 


Contrari: ne ss uno ; 


Asten ut i : ne ss uno . 


La p roposta e app rovat a ll ' u a .imita. 


II tutto come d a det tagli che si aIle ano a l presente verbale . 


II Pres idente p-oclama i l r is ul t a 0 e da uindi atto che i1 Sig. Stefano 


De Angelis e state nominata Presidente d el Colle io Sindac 1 

Si passa quindi alIa determinazione dei compe nsi dei c ompo nenti de l 


Co llegio Sin aeale . 


Al r iguardo il Presiden te ri c o rda nuovam nte che l' azion .· sta Data Holding 


200 7 Srl ha propo s to d i stabilire un compenso a n uo l ordo 


omnicompre nsivo di ciascuno dei s indac i e ffetti v i pari a Euro 15. 000 


aumentato di Euro 7.500 per il Pre s ide n t e , il t u t t o o ltre a s pese di 


trasferta docume n tate , IVA e CPA. 


II Presidente , passan 0 quindi a Ile operazioni di vot zione relative al 


compe so del Collegio sindaeale: 


- chiede ai soei di e sprimere i~ proprio voto su tal e eompenso ; 


invi ta gli az i onisti ehe non intendono artec ipare a questa 

votazi ne a darne eomunieazione affi nche ne 1 le 0 _ eraz io i di voto Ie 

c orri s ponden i a zioni no n s iano considera e al f : ne del cal c olo del 

quorum ; 

comunica che i1 numero degli Az ion i s ti presenti e r i masto invariato 

ri spetto al1a p recedente rileva zione. 

I nvita pe rta nto 1 presenti a d liberare suI comp e nso di memb r i del 

Co llegia s indaca l e 

Ad operaz i o ni di vo t e ultimate , i l Presidente comu nica i ris l.11tati : 

64 .1 8
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Azioni a mmesse al voto n. 44 . 411 . 0 61 a Zlon i ordinarie p ari 

de l cap ita l e sociale ; 

Favorevo1 i: n . 44 . 41 1 . 061 azi on i rd i narie par i 1 64 . 198 % 

ammesse al voto ; 

Co n trari :ness no ; 

Aste nuti : nessu no . 

L r o o s ta ~ approva t a all ' unan im i t a . 

II tutto ome d a dettag li c he si allega 0 al p re ~ e .te verbale . 

1 1 Presi d e nte p r ocl ama il r i s uJ. ta t o e da q u i n i a tto c he i l c ompenso 

an nuo l ord o om n i c omp r ensivo d i ciascu no d e i s i ndac i e f f ett i vi e s at.o 

fi s sato in Euro 15 . 000 aumentato i E ro 7 . 500 er i 1 Pre s i dente , il 

t utto oltre a s pe s e di trasferta d ocumen t ate , IVA e CPA . 

Pa ssa ndo a J.la tratta zi o ne del sec o ndo p unto posto al l ' Ordin e el Giorno : 

"Nomi na del la soc i eta d i revision e a ddetta a lIa revi s i one legal e de i 

con ti ; delibere i nerenti e c onseguenti " 

il Presidente comu n ica ai p resenti he con la re vi sione de i biJ.a n i al 31 

d icem re 2al l scad e l ' incarico d i r evi s i one di Re c on t a Er ns t & oung 

S . p .A. , soci e t a i carica ta ella re vi io e legale de i can t i, mandato 

co n e r ito i n data 2 9 aprile 2 006 . 

Si re nde neces s ario pro c e ere alla nomi na d el nuovo s ogget to i nc ar icat o 

della rev i sio ne legale dei conti . 

A tal propos i to , i l Preside n t e comu n~ c a a i pres e n ti c he , con i1 D. Lg s . n . 

39/2010 , s o 0 s tate recepi te , a f a r data al 7 a pril e 2 010 , le 

d i spos i zioni co .tenute nella Dire iva Com unitaria n . 43 / 2006 , i n mater i a 

d i " control lo l egal e de i cont i". Pi8 analiticame n te , l ' a t . 13 del cita to 

D. Lg s . n . 39 /20 10 d ispone che l ' Asse mblea dei soc i c n fer i sce l' incarico 

di rev i sio ne legale dei conti e etermin a i l compe nso spettan te a la 

s cie t a d i revi s ione , s u p r oposta motiva ta del Collegio Si ndacale . 

L' As semblea ai se nsi di l e gge e pertan to ch i a ma -a , ai se si de l le 

d i sposi z ion i l eg i sla ti ve appl i c a b i li , a o n ferir e, su ro posta moti vata 

de l Co l l e gi o Si da c a l e , l ' i ncari 0 d i r e v i s ione a un a soci eta i s cri tta 

a l l ' Albo s pec i ale dell e s ociet a di r evi s i one e a d a p rova r ne il r elative 

compe ns o. 

A 1 riguard o i 1 Presidente ev ide nz ' che , ai se nsi de l l e is posi z ioni 
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di legge appl .cabili , oltre che ai sens i del Regolamento d¥:'l'!tl,l'~"f"~~/v-<, 

del d . 19s . 58 /1 998 adOL Lato dalla Consob ca n la De libera n. ri't$1;J'·~:~rl =-:;i~~ : 
ma gio 1999 e mod i fica z ioni inte ra z ioni ~~~~!S"l~fue~.:~~<J:successive e d 

. . . . .\ ' "' . ' :,,:f,:' .• I... · 
Emlttentl ") , e conslderate Ie r ls ultanz e della procedura compe~~~~-:;J1 ' 

a -tivita di valutazione tecnico-economica per la selezione dell'a~ .. . a 

di revisio ne cui conferi.re il uovo incarico , poste in essere 

auto omamente dal Collegio Sindacale , d ' intesa e con l ' ausilio delle 

competenti funzioni a z ien ali , e tenuto ~onto dell ' analisi compa ativa e 

complessiv delle o f fer t e perve nute , con particolare riferimento (i) alle 

com etenze ed alle specifiche e sperienze di revisione ne l setcore di 

pertine z a ; ( i i) al l' a d e uate z za della struttura tec n jca r i s pecto aIle 

esi g e n z e connesse alla imensione ed alla complessita della Societa e del 

Gruppo ad essa face n te capo ; (iii ) all ' in i p endenza ed autonomi a di 

g iudi zi o rispetto alla Societa e al Gruppo ; (i v ) alIa coe r e nz a dei 

corrispettivi richiesti in rel zione al tempi e ai livelli di 

profess iona lita consi erati , e stata il ividuata qlale migliore offerta 

quella della so .ieta di revisione Deloit -e & Touche S . p . A. 

Sulla base di quanto sopra es osto, il Collegio si ndacale ha s volto Ie 

attivita nece sarie per d dive nire ~lla formulazione della proposta 

motivata , relativa al conferimento dell ' incarico di r evisione legale dei 

co nti , he si allega al resente verbale . 

Pert !l t ~ , p re de la parola il Sig . Da niele Girelli i l quale , a nome 

de11 ' i tero Col l egio in acale , prop o ne d i nominare per i1 novenn i o 

2 012 /2 020 , la societa Deloitte & Tou he S . p . A . quale organa incaricato 

dell ' effettuazione della revisione legale dei conti , per 1 motivi 

i ndicaci spec i ficatamente nella sud etta re l az ione . 

Inoltre, i l compenso , contenuto n 11 propos a acq u i sita agl i att i del l a 

p resente riunione e pari a d Euro 7 4.000 annue, adeg uato al tasso di 

in f 1 a zi o ne come specificato i n p roposta , oitre al rimborso delle spese 

Vlve , del contributo Consob , delle s pe s e d i s egreL r i a nella misura del 

5% e dell ' I v a , a ppare congruo i n relaz i o ne alla natu r a e alIa dimensione 

de ll ' incarico . 1 1 Presiden te i nterviene quind i i nforma ndo he la propo ca 

relativa al comp e n so riconosciuto alIa s ocieta di revisione er la 

revis i o ne legale dei conti del l ' intero Gru ppo a mmonta ad Euro 150.000 

egue un d ibattito a l termine d el q uale il Pres i de n te ch iama 1 ' Assemblea 

a deliberare i n merito alI a nomina della soc ' eta Deloitce & Touche S.p . A. 

quale nuovo soggetto incarica 0 della revisione legale dei cont i . 

...!.­
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11 P eside te , pas s ndo quindi a lle operazioni d i votazione rel i~ 
nomina della soc i eta De1 0 itte & Touche S . p. A. qual e ·~( '8'Og·g.e.t~'t;" -\ 

incarieato della revisione legale dei conti ed a1 comp fl~~::~i'~,~~ ',:~,J_ 
\ :, .r . \~, ,-" .../~/. / 

spettante alIa citata s ocie a di r evsione : '" \.. '~:, ~..: '<,--.. / ­
.I~~,.,,..J~'....# ./ ..... ,/ 

. ,,------:;-., ,/ 
'{ i c· ;"-' 

- chiede a i _oci di esprimere II pro rio voto su tale nomi na ; 

invita gli azioni sti ehe no n i n re ndo no partecipare a questa 

votazione a arne comu nicazione affinche nelle opera zioni i voto Ie 

corrispondenti azioni non siano considerate al fine e1 ca J colo del 

uorum ; 

comunica che il numero d e g li Azionisti presenti e rimasto invariato 

rispe to alIa p reced ente rilev zione. 

Invita pertanto i prese nti a deliberare sull a nomi na ella societa 

Deloitte & Touche S . p . A. uale nuovo s ogge tto incari cat o della r evis ione 

l e gale dei conti e suI compenso ann uo s pettante all cit-ta so ieta di 

revisione . 

Ad operazion i di voto ultimate , il Pres i dente comunica i r ' sultati: 

Azio ni ammesse a 1 voto n. 44.411.061 a z ion i o r dinarie pari a1 64 . 19 8 iJ 

el capicale sociale ; 

Favorevoli : n. 44 . 41 1 . 061 azio i ordinarie ar i al 64. 1 98 ~ delle a z ioni 

ammesse al voto ; 

Contrari : ne ssu 0 ; 

As tenuti : nessuno . 

La propo ta e approvata all ' u nanimita . 

11 tu 0 come da dettagli c he s i aIle an a al pre s e te verbale. 

II Presiden te proclam il ris liita to e da i ndi at lo che l ' As s emblea dei 

soei ha deliberato di affidare , per il nove l nio 2 012/2020 , l' i ncaric o per 

1a revisione legale ei conti alIa so ieta di revisione Deloi tte & Touche 

S .p .A. , comprendente tal e ' ncarico la r vision e del bilanci o di esercizio 

e co nsolidato della Societa . Pertanco , l'i ncarico er 1a revisione legale 

dei conti scadra con l' approva z ione d el bilancio al 31 dicembre 2 020. I I 

compe nso annuo spetta te a lIa citata s o c ieta di revisione e determinato 

nella misura di Euro 7 4 .0 00 a n nue , adeguato al tasso i i n f lazione come 

specificato in p roposta , o ltre al r i mborso delle spese v i ve , de l 

contr ' uto Consob , elle spese di segreter~a nell a misura del 5% e 
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dell ' Iva , come da offerta agli atti ella societa . 

***** 

Cons atato che e s ta' a e sa ri la tratta zi o ne dei due 

all ' Ordine del Giorno della presente a ssemble or inaria , 

in conformita aIle dis 0 1zioni regolamentar i emanate dalla CONSOB e gla 

iu vo lte richiamate , fa p resente che saranno allegati al verbale 

dell' As s embl ea : I ' elen 0 degli Azionls ti i n tervenu ti alIa r i unione , co 

I 'i dicazione se i n proprio o p er delega (eve n _ualmente deg li 

usufruttuari e cre itori pi no ati z i nonc he riporcatori ) e elle aZlonl 

possedute , I' elenco delle votazioni contene n te l ' in icazione dei 

nominativi degli Azionisti favorevoli , contr r i ed astenuti. 

Null'al t ro e ssendovi d a eli erare e nes suno ch i eden 0 la parola, 

ringrazia g l i i nterve nut i e d ichiara conciusa l' odierna assemb lea aIle 

o re dod i ci e mnuto trenta . 

II Presidente 


